
4 + ___ = 11

15 - ___ = 7

9 + 4 = _____

_____ - 7 = 5

_____ - 9 = 6

_____ + 4 = 11

_____ - 7 = 6

3 + 9 = _____

5 + 9 = _____

_____ - 7 = 8

_____ - 8 = 6

____ + 8 = 15

6 + 5 = ____

14 - 7 = ____

6 + ___ = 13

13 - 8 = ____

17 - 8 = ____

____ + 9 = 11

____ - 9 = 9

9 + ___ = 14

____ + 4 = 12

17 - ___ = 8

16 - ___ = 9

____ + 2 = 11

11 - ___ = 8

5 + ___ = 11

____ - 2 = 9

3 + 8 = ____

____ - 4 = 7

____ + 8 = 12

____ - 9 = 7

9 + 8 = ____

14 - ___ = 5

8 11

Frage:

Rechnung:

Antwort:

Anton kauft sich für 6 € eine Musik-CD. Er bezahlt mit einem Zwanzig-Euro-Schein.

Wie viel Rückgeld bekommt Anton?

€ - 6 € = €

Anton bekommt ____ € Rückgeld.

Schwierige Rechnungen!

Finde die fehlenden Zahlen am Zahlenstrahl!


